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 مهدي خاوري  طراح:                                                لرستاناستان: 

 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:   3تعداد صفحه:  2رياضي  سؤالات آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  120مدت آزمون:    نام و نام خانوادگي: 1404خرداد  تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه   يازدهمپايه: 
 

 نمره  .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات   رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

 الف) لگاريتم هر عدد مثبت، همواره عددي مثبت است. 
2π ب)

 است. 72  راديان، برابر  5
1  ج) نقطه

2  قرار دارد. 5 ضابطه روي نمودار تابع با 5
 است. ها  با محور   طول نقاط تلاقي نمودار،   د) صفرهاي تابع

 

1 

 در جاي خالي عبارت مناسب قرار دهيد. 2
2 كمترين مقدار تابع  الف) 4  است.   ........................... برابر    9

2ب) ضابطه وارون تابع   صورت ................................................... است. به 1
)فاصله نقطه ج)  , )A 0 3 از خط به معادله    1 4  است. ابر .................ر ب   6

 برابر ................................................... است.    گاهدو پيشامد مستقل باشند، آن و     د) اگر
 

1 

 گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 3
I.  2  هاي معادلهجموع ريشهم 1  برابر كدام گزينه است؟   2

 1د)                                       -1ج)                                     2ب)                                - 2لف)  ا
 
II  .2 معادله 1  چند ريشه حقيقي دارد؟ 0

 صفر د)                                    3ج)                                    2ب)                               1الف) 
 

III.   كدام است؟     برد تابع 
 گويا د) اعداد                 ج) اعداد طبيعي                               صحيح ب) اعداد       الف) اعداد حقيقي            

 
IV  .خواهد بود؟  هاي جديد، چگونهبراي داده   كنيم، ميانگين    ها را با عدد ثابتاگر داده 
 د)                            ج)                                     ب)                       الف)

 

1 

 ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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هــاي  نمــودار يــا نمودارهــاي متنــاظر بــا هــر يــك از ويژگي، 2 بــا توجــه بــه تــابع 4
 مشخص كنيد.را    جدول زير
  
  

 
 

 
 

 
 

 شماره نمودار (نمودارها)  ويژگي 
 .............................................  منفي است.  علامت  

 .............................................  داراي مينيمم است و ريشه ندارد. 

5/0 

ــين چمن 5 ــاعت، چمن يك زمين فوتبـال را كوتاه كنند. با فرض   4تواننـد در  كار كننـد، ميزني با هم  اگر دو ماش س
د كار را به تنهايي انجام  نتواندر چند سـاعت مي هر كدام ها دو برابر ديگري باشـد، اينكه سـرعت كار يكي از آن

 د؟نده

1/25 

اي رسم كنيد  قطع كنند. دايره  كنيم تا همديگر را در نقطه  را رسـم مي و   ، نيمسـاز دو زاويه  در مثلث   6
 كه بر سه ضلع مثلث مماس باشد. طريقه رسم دايره را توضيح دهيد.

1 

  دست آوريد.را به  و    مقدار  .60  و   در شكل مقابل 7
 
 
 

 
 

 
 

1 

 برد آن را مشخص كنيد.نمودار تابع زير را رسم كنيد و دامنه و   8
٠ ٢

٢ ٢
 

1/5 

 0/5 اند؟ (دليل پاسخ خود را بنويسيد)با هم مساوي   و   آيا دو تابع  9

7  اگر 10 2 1مقدار ، 1  1/25 حل نوشته شود) دست آوريد. (راهرا به 3
 0/5 دست آوريد.متر را به  12متر، اندازه زاويه مركزي رو به رو به كماني به طول   3اي به شعاع در دايره 11
0  را در بازه  1  نمودار تابع 12 2π  رسم كرده و برد تابع را مشخص كنيد. (مراحل رسم را نشان

 دهيد) 
1/25 

 دست آوريد.حاصل عبارت زير را به  13
240 7π

4
2 135  
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  ادامه سؤالات در صفحه سوم 
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0  نمودار تابع 10  خط 14  1 كند؟ (راه حل نوشته شود) اي قطع ميرا در چه نقطه 01
 75/0 دست آوريد.به و    را بر حسب 123  باشند، مقدار 3و   2  اگر 15
 مقدار حدهاي زير را بيابيد. 16

       
0 (ب                                                     1

2

2 8
(الف 2

25/1 

  است.   شكل مقابل، مربوط به نمودار تابع 17
 دست آوريد.الف) با توجه به شكل، حاصل عبارت زير را در صورت وجود به

2
1

3 1
0

 
 بررسي كنيد. 1  را در نقطه  ب) پيوستگي چپ و راست تابع

 
 
 

75/1 

0فرض كنيد در يك ســال، احتمال قهرماني تيم ملي فوتبال ايران در آســيا برابر  18 و احتمال قهرماني تيم ملي  6
0واليبال ايران در آسيا برابر    ها قهرمان آسيا خواهد شد؟باشد. با چه احتمالي، حداقل يكي از اين تيم  7

1 

 را محاسبه كنيد.  ضريب تغييراتو   چارك دوم هاي زير،  براي داده 19
3 7 5 15 10 

 

1/5 

 20جمع                                          موفق باشيد                                     
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 صبح  8ساعت شروع:  علوم تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  2رياضي  راهنماي تصحيح آزمون نهايي درس: 

 دقيقه  120مدت آزمون:  1404خرداد  تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه   يازدهمپايه: 
 

 نمره  راهنماي تصحيح  رديف 

0  الف) نادرست 1 0  ب) درست                 25 0 ج) درست                  25 0  د) درست                  25 25 1 
0 الف) 2 25 1  ب)               5 1

2  0 2  ج)             25
5  0 0   د)               25 25 1 

3 I  .0  د 25                        II  .0  د 25                        III.  0  ب 25                        IV  . 0 ج 25 1 
4  

 
 
 

 شماره نمودار (نمودارها) ويژگي
3 منفي است.   علامت  

4 داراي مينيمم است و ريشه ندارد.   

1 

5 
2

1
4 0 5 3

2
1
4 0 25 6 0 25 2 12 0 25   1/25 

ــاز دو زاويـه،   در مثلـث 6 ــم مي و    نيمس قطع كننـد. هر نقطـه روي     كنيم تـا همـديگر را در نقطـهرا رس
  ).25/0( كنيمبه سـه ضـلع مثلث، عمود مي  از نقطه   ).25/0زاويه از دو ضـلع زاويه به يك فاصـله اسـت ( نيمسـاز

   و شعاع    اي به مركزدايره  ناميم.اين مقدار مساوي را شعاع دايره مي  ).25/0( و    
 ).25/0( كنيمرسم مي

1 

7 0 25 60
6

18 0 25 20 0 25  
 

60 20 40 0 25  

1 

8 0 0 25  
 

0 1 0 5  
 
 
 
 
 
 
 
 

1/5 

9 0 0 25 

 
 ). 25/0اند ( س دو تابع با هم مساويپ

0/5 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم
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10 1 3 3 7 2 1 3 0 25  

7 2 1 27 0 25 2 4 0 25 2 0 5  
 

1/25 

11 0 25 12
3 4 0 25  0/5 

12  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   )               25/0هر مرحله رسم (
 0 1 0 25  

1/25 

13 
240 7

4
2 135 1

2 1 2
2

2
2 

                                                      )25/0)       (25/0)     (25/0)   (25/0 ( 

1 

14 10 0 01 0 25 10 10 2 0 25 2 1 0 25 1
2 0 25  1 

15 3
2 1 2 3

2 3 2 2 3
2 2  

                                                                                                    )25/0)                  (25/0)                    (25/0( 

0/75 

الف  16
2

3 8
2 2

2 2 2 4
2 12 

                                                                )5/0)                    (25/0)                          (25/0( 

ب
0 1 0

0 0 0 25  
 

25/1 

 الف)  17
2

1
3 1

0
2 1 3 2 4 0 

                                                   )25/0)     (25/0)   (25/0)        (25/0( 
بــا يكــديگر برابــر نيســتند، لــذا تــابع در ايــن   1ب) چون حد چپ، حد راست و مقدار تــابع در نقطــه 

 ).75/0نقطه، پيوسته چپ و پيوسته راست نيست (

1/75 

 راهنماي تصحيح در صفحه سومادامه 
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18 0 6 0 7 0 42 0 5  

0 6 0 7 0 42 0 88 0 5  
1 

 7ها فرد است، مقدار چارك دوم برابر با عدد  كنيم. چون تعداد دادهها را از كوچك به بزرگ مرتب ميابتدا داده 19
 )25/0(باشد.مي

8 0 25 88
5 17 6 0 5  

17 6
8 0 5  

1/5 

خداقوت خدمت همكار گرامي سپاس و عرض   
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